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РІШЕННЯ 

27 травня 2026 року №159  
  

Про надання статусу дітей,  

які постраждали внаслідок  
воєнних дій та збройних конфліктів 

 

   

          Розглянувши  заяву громадянки Особи 1 (паспорт громадянина України 
ххххх), яка проживає за адресою: ххххх, щодо надання її дітям Особі 2,  ххххх 

(свідоцтво про народження  ххххх), та Особі 2, ххххх (свідоцтво про народження 
ххххххх), статус дітей, які постраждали внаслідок воєнних  дій та збройних 
конфліктів, встановлено наступне.  

Відповідно до Витягу з Єдиного реєстру осіб, зниклих безвісти за особливих 
обставин від хххххх, виданого Міністерством внутрішніх справ України, Особа 4, 

батько неповнолітньої Особи 2 та Особи 3 зник безвісти на території бойових дій. 
У зв’язку з цим, неповнолітня  Особа 2 та Особа 3 зазнали психологічного 
насильства та моральних страждань, що не потребують доведення. 

Керуючись п.3 Порядку провадження органами опіки та піклування 
діяльності, пов’язаної із захистом прав дитини, затвердженого постановою 
Кабінету Міністрів України від 24 вересня 2008 року № 866 (із змінами), п.п.3 п.2, 
п. п. 6 п.3, п.п.7 п.3 Порядку надання статусу дитини, яка постраждала внаслідок 
воєнних дій та збройних конфліктів, затвердженого постановою Кабінету 
Міністрів України від 05 квітня 2017 року № 268 (із змінами), постановою 
Кабінету Міністрів України від 06 грудня 2022 року № 1364 «Деякі питання 
формування переліку територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або 

тимчасово окупованих Російською Федерацією» (із змінами), п. п. 3 п «б» ч. 1      
ст. 34 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи 
рекомендації  комісії з питань захисту прав дитини від 19.05.2026 року, протокол 
№ 13,  

 

виконавчий комітет Лубенської міської ради 

вирішив: 
 



      Надати неповнолітній Особі 2, ххххх року народження, та Особі 3, хххх року 
народження,  статус дітей, які постраждали внаслідок воєнних дій та збройних 
конфліктів. 
 

 
 

Лубенський міський голова                                               Олександр ГРИЦАЄНКО 

 

 
 

 

 


